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Május Pünkösd hava
MÁJUS 1.
A magyar nyelvterület nagy részén május l-jére virradó éjszaka állították, illetve állítják a májusfát.  
A májusfa, a zöld ág a természet megújhodásának a szimbóluma, és legtöbb esetben az udvarlási 
szándék bizonyítéka, szerelmi ajándék is. A magyar nyelvterületen a májusfa-állításnak két jellegzetes 
formája ismert: az egyik a lányos házakhoz vitt májusfa, a másik a középületek, kocsmák elõtt 
felállított májusfa. A májusfák beszerzése mindkét esetben a mindenkori legények, legénybandák 
feladata. A májusfának alapvetõen két változata van: kivágott, sudár, esetenként kérgétõl megtisztított 
fa, melynek csak a tetején hagyták meg a lombját, vagy virágzó, zöldellõ gallyak, ágak. Az Alföldön 
többnyire kisebb, egészében felhasznált fa a jellemzõ. A helyi lehetõségeknek megfelelõen változik a 
fa fajtája, mely lehetett nyárfa, nyírfa, fenyõfa, fûzfa, virágzó cseresznyeág, meggyág, orgona stb.
A májusfa másik típusa a közösségi májfa, melyet középületek, kocsmák elé állítanak. Sokfelé, ahol a 
két szokás együttesen élt, újabban már csak az utóbbit gyakorolják. A közös májusfák kidöntése járt 
együtt általában nagyobb ünnepélyességgel, táncmulatsággal. A májusfa ledöntésének szertartásos 
mozzanata volt a fa körültáncolása, a májusfára mászás. Különösen nehéz volt a lehúzott kérgû, 
magas fát megmászni. Azé lett a tetejére erõsített ital, akinek ez sikerült. Gyakran megtréfálták 
egymást azzal, hogy az üvegbe paprikás vizet tettek. 
Május elseje a munkásosztály nemzetközi ünnepe. Hazánkban elõször 1890-ben rendeztek május 
elsejei felvonulást Budapesten. A felvonulást követõ utcabálok, majálisok, a felvonulásokon szereplõ 
májusfák hagyományos tavaszi szokáselemeket õriznek.
MÁJUS 4. FLÓRIÁN NAPJA
Flórián a tûzoltók és tûzzel dolgozók védõszentje volt. Flóriánnal kapcsolatos néphagyományról csak 
elszórt adatok vannak. A Mura-vidéken Flórián napján nem asszony, hanem férfi rak tüzet. Mielõtt 
tüzet gyújt, a kezét megmossa és szétpermetezi a vizet, hogy ne okozzon a tûz veszedelmet. Lendva 
környékén azonban ezen a napon egyáltalán nem raknak tüzet. A század elején még a göcseji 
falvakban a kovácsok sem dolgoztak, és kenyeret sem sütöttek. Szegeden a sörfõzõk, fazekasok, 
tûzoltók, kéményseprõk patrónusa volt. Szegeden a sör tréfás neve flóriánvíz volt. Század eleji göcseji 
leírás szerint néhol õsi módon tüzet gyújtottak ezen a napon: napfelkelte elõtt élõfa vastagabb, száraz 
ágán át kötelet dobtak és addig húzogatták, míg lángot vetett. A falu ezután errõl gyújtott tüzet.
MÁJUS 12., 13., 14. PONGRÁC, SZERVÁC, BONIFÁC (FAGYOSSZENTEK)
A szentek legendája és az idõjárással kapcsolatos megfigyelés között nincsen összefüggés, a 
néphagyomány azonban teremtett. Topolyán úgy tartották: „Pongrác kánikulában subában 
megfagyott, Szervác a Tisza közepén víz nélkül megfulladt, Bonifácot pedig agyoncsipkedték a 
szúnyogok – ezért haragusznak ránk emberekre és évrõl-évre visszajönnek, hogy bosszantsanak 
bennünket” Berettyóújfalusi rigmus szerint: „Szervác, Pongrác, Bonifác megharagszik, fagyot ráz”. 
Nagydobronyban úgy tartották, ha fagyosszentekkor nagy a hideg, akkor rossz termés várható. A 
földmûvelõ munkában a fagyosszenteket többnyire megvárták, és csak utána ültették az uborkát, 
babot, paradicsomot.
 MÁJUS 16. NEPOMUKI SZENT JÁNOS NAPJA
A hajósok, dereglyések, hídvámosok, vízimolnárok védõszentje volt. Tiszteletére valóságos vízi 
körmeneteket rendeztek. Baja városában az ún. Jánoska-eresztést eleinte csak a vízimolnárok 
ünnepelték. Estefelé kihozták a szent szobrát, zöld ágakkal, templomi zászlókkal, fáklyával, égõ 
gyertyákkal dereglyére vagy kompra vitték, és egy feldíszített emelvényre állították. A dereglyét 
kivilágított, feldíszített csónakok követték. A vízi körmenet evéssel-ivással, mulatsággal fejezõdött be 
a fõtéren.
MÁJUS 25. ORBÁN NAPJA
Orbánt a néphagyomány a fagyosszentek közé sorolja. Az Orbán-napi hideg a szõlõnek árt a 
leginkább, ezért sokfelé szobrot emeltek számára a szõlõben, és Orbán-napon körmenetben keresték 
fel. A szõlõtermelõ falvak a szõlõhegy védelmét és a bõ termés biztosítását várták tõle.  Adonyban 
virágokkal és zöld ágakkal feldíszített kápolnában tartották az Orbán-napi misét. Ezekbõl a 
virágokból mindenki igyekezett egy keveset a présházba vinni, abban a hitben, hogy az Orbán-napi 
szentelt virág megvédi az épületet a villámcsapástól.
PÜNKÖSD
Pünkösd neve a görög pentekosztész 'ötvenedik' szóból származik, ugyanis ez az ünnep a húsvétot 
követõ ötvenedik napon kezdõdik. Pünkösd a húsvét függvényében mozgó ünnep, május 10-e és 
június 13-a között. A magyar pünkösdi szokások a keresztény ünnephez kapcsolódnak ugyan, de mint 
az alábbi tiltó rendelkezések is bizonyítják, számos olyan szokás és hiedelem õrzõdött meg, melyek 
legfeljebb csak az elnevezésükben köthetõk pünkösdhöz, például a csetneki zsinat határozata 1594-
ben tiltotta a pünkösdi királyválasztást, táncot és játékokat. Az 1692-bõl származó csíkkozmási tiltás 
így szólt: „Eleitõl fogva régi idõben is mindenkor tilalma volt a sátoros ünnepeken való táncolásnak, 
királynéasszony ültetésnek, mely pogányoktól maradott szokás ezután is tilalmas.” 1770-ben 
Tessedik Sámuel arról számolt be, hogy megszüntették a májusi fák bevitelét a templomba 
pünkösdkor, mert a gazdák legszebb gyümölcsfáikat láthatták ott kivagdosva. A tiltások jellegzetes 
pünkösdi szokásokra vonatkoznak: pünkösdi királyválasztás, pünkösdi királynéjárás, pünkösdi 
zöldágazás, májusfa, valamint pünkösdi mulatságok, táncok, játékok. 

Forrás: internet



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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AZ Iráni Iszlám Köztársaság magyarországi a két nép között már korábban létrejött, a Jászok 
nagykövete, Szaid Szejed Agha Banihasemi 2011. május Világtalálkozóin rendszeres meghívott vendég a 
3-án a Jászságban tett látogatást, ahol elõször mindenkori iráni nagykövet, valamint Jászberénynek 
Jászberényben fogadták, majd településünkre érkezett. testvérvárosa is van Iránban. A kulturális kapcsolat az 

elmúlt években nagyon jól kialakult és mûködik a két 
nép között. A településünk vezetése és Jászkisérrõl 
elszármazott vállakozók gondolták úgy, hogy ezt a 
kulturális kapcsolatot érdemes lenne kibõvíteni 
gazdasági téren is. Jászkisér polgármestere, Hajdú 
László felvette az érintett gazdasági szakemberekkel, 
vállalkozókkal a kapcsolatot és közösen invitálták 
Jászkisérre a nagykövet urat, hogy bemutassák 
településünket és kötetlen beszélgetést folytathasson a 
helyi és környékbeli vállalkozókkal, gazdasági 
szakemberekkel. Így került sor a Máv Fkg Kft. 
üzemének bemutatására is. A nagykövet úr a 
protokolltól eltérõen hosszú idõt töltött településün-kön, 
így be tudtuk mutatni az általunk nyújtott 
lehetõségeket. Igen sok témakörben, a gépgyártástól a 
bankszektorig konkrét tárgyalások, egyeztetések 

A Jászságnak és Iránnak közös történelmi múltja van. történtek remélve egy hosszú, közös, eredményes 
Jász népünk iráni eredetû, az alánok egyik ágát alkotja gazdasági kapcsolat kialakítását.
és szoros rokonságban vagyunk az oszétokkal. A jászok TM  
(alánok) a mai Irán területérõl származnak. A kapcsolat 

Az iráni nagykövet látogatása településünkön

REDEMPTIO: önmegváltás a jászoknak és kunoknak oly 
jelentõs eseményére emlékeztünk. Az idén az elõzõ 
évektõl eltérõen tartottuk megemlékezésünket. A 
Jászkisériek Baráti Egyesületének meghívására érkezett 
településünkre a Jászsági Hagyományõrzõ Egylet. Az õ 
elõadásukban, feldolgozásukban láthattuk 2011. május 9-
én 18 órai kezdettel a 266 évvel ezelõtt történt 
eseményeket. 
Hajdú László polgármester köszöntötte a megjelenteket, 
akik szép számmal gyûltek össze a Mûvelõdés Háza elõtti 
parkolóban. Az elõadást ugyanis szabad téren mutatták be 
nekünk. A polgármester úr röviden ismertette a redemptio 
lényegét és történelmi jelentõségét. Az anyagi áldozatok 
vállalásával pedig párhuzamot vont a mai gazdasági 
helyzettel. A Jászsági Hagyományõrzõ Egylet nevében Bolla 
János köszöntötte a jászkisérieket. Az egylet tagjai Hortiné 
dr. Bathó Edit vezetésével dolgozták fel a redemtpios 
eseményeket, melyet korhû ruhákban játszottak, mondtak zálogjog megfizetése mellett pedig még ezer lovas katona 
el. Az elõadást színesítették a táncok, dalok, melyben a kiállítását is kérte. Ez volt a híres jászkun huszárezred.  Az 
Jártató zenekar is  közremûködött. A mûsor kezdetén a elõadás végeztével a redemptios emlékmûnél helyezték el 
Jász Himnuszt énekelte el az egybegyûlt közönség. Az a megemlékezés virágait. 
egylet tagjai valós, a redemptioban fontos szerepet vállaló TM
embereket személyesítettek meg. Úgy, mint Horváth 
Andrást, aki Jászságot képviselte és a Hármas Kerület 
fõnótáriusa volt, Nánássy Jánost a Kiskunság volt 
kapitányát és a Nagykunságot képviselõ karcagi Varró 
Istvánt, aki a város nótáriusa volt. Õk voltak azok, akiket 
megbíztak a redemptios ügyek intézésével és jártak el 
Mária Teréziánál. Mária Terézia királynõt Hortiné dr. Bathó 
Edit személyesítette meg. Mária Terézia 1745. május 6-án 
írta alá azt a diplomát, melyben visszaadta a jászoknak és 
kunoknak korábbi privilégiumait és szabadságjogát, a 

A redemptiora emlékeztünk

FELHÍVÁS!

Kérem azokat a Jászkisérieket, akiknek az 1951-ben 
Budapestrõl Jászkisérre kitelepített családokról 
bármilyen dokumentum, fénykép emlék stb. van a 
birtokában, keressenek meg a Gyógyszertárban.

Gubiczné Csejtei Erzsébet
gyógyszerész
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A PJN stand a vásáron

ennek az élvezetes és szép téli sportnak. Mindenkinek 
köszönjük a felajánlását, a PJN Niederlenz elnökségének 
pedig,  hogy az adományokat számunkra összegyûjtötték. 
Külön köszönet  Ursula és Felix Gisynek, akik a gyûjtést 
szervezték, a   felszerelések minõségi állapotát  átnézték, 
biztosítva ezzel azt, hogy csak  biztonságos  jó minõségû 
eszközöket szállítsuk haza. 

Utazásunk másik célja az egyház által szerevezett 
„Wähestübli” jótékonysági vásár volt, ahová Jászkisérrõl 
vittünk a PJN Niederlenz standjára magyar termékeket. 
A kínálatban szerepelt akácméz, paprika , fokhagyma, 
dióbél, gyümölcslekvárok, savanyúságok,  kiséri 
parasztkolbász, barack pálinka stb. Partneregyesületünk 
a PJN Niederlenz  júliusban a Jugenfestre meghívott  
aerobic csoport  kinti tartózkodásának a költségeit, 
részben az itt eladott termékek bevételébõl biztosítja 
majd. A vásár jó alkalom volt a partnerkapcsolat 

Kedves meghívásnak tettünk eleget május 6-án, amikor népszerûsítésére, a vásárt szervezõ elnökségi tagok, Erika 
egy 3 fõs delegációval - Rácz Judit elnökségi tag, Rácz Wipf és Ursi Gisy a partnerkapcsolatról sok információs 
György testnevelõ tanár és jómagam - testvértelepü- anyagot osztottak szét.  
lésünkre Niederlenzbe utaztunk.  Az utazásunk célja Sok régi ismerõssel volt alkalmunk találkozni. Többek 
kettõs volt. A PJN Niederlenz idei egyik projektje volt a között Roland Kellerrel, az alapító elnök asszony 
sífelszerelések és sporteszközök  gyûjtése az iskola Rosemarie Keller férjével is. Decemberben elhunyt 
számára.  A partnerkapcsolat történetében ez volt a egykori elnök asszony egyik utolsó kívánsága az volt, hogy 
harmadik ilyen alkalom. Az elsõ sí projekt 2002-ben volt , s a temetésére ne vigyenek koszorúkat, az arra szánt pénzt 
attól az évtõl kezdve nagy fellendülés volt a jászkiséri sí a búcsúzók a jászkiséri hátrányos helyzetû gyerekek 
életben.  A sítáborba jelentkezõ valamennyi tanuló és javára ajánlják fel. Hálával tisztelegtünk Rosemarie 
felnõtt számára tudott a DSE felszerelést biztosítani, így a Keller sírjánál a niederlenzi temetõben,  ahová jászkiséri 

kertészetbõl vitt muskátlikat ültettük el. 

résztvevõk megspórolhatták a kölcsönzési díjat, 
nagymértékben csökkentve ezzel a tábor költségeit. A 
használat során azonban a, korábbi adományok egy része 
kissé megkopott, eltörött, így - hogy a színvonalat tartani 
lehessen - utánpótlásra volt szükség. A következõ gyûjtést 
3 évvel ezelõtt 2008-ban rendezték számunkra, amikor le 
tudtuk cserélni az amortizálódott felszereléseket. A 

                     Rosemarie Keller sírjánál férjével Rolanddal
mostani szállítmányban már carving lécek vannak, 
valamint snowboardok, hozzá tartozó cipõk, jég,- és  Berente Judit
görkorcsolyák,  szánkók és téli sportruházat. Elnök 
A fenti adományok hozzásegítik a jászkiséri diákokat Külkapcsolatok Baráti Egyesülete 
ahhoz, hogy évente legalább pár napot hódolhassanak 

Hírek  Niederlenzbõl 

A sílécek bepakolása Godi Wipffel
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Idén –egy év kihagyás után- két jászkiséri diáknak ismét lehetõsége 
lesz egy hónapot eltölteni Svájcban a PJN Niederlenz jóvoltából. 

Azért, hogy eldõljön, kik kapják meg a lehetõséget, április 16-án 
megrendeztük a válogató versenyt. A jelentkezõk a vetélkedõ elõtt 
egy általunk szervezett hat alkalmas felkészítõ tanfolyamon 
vehettek részt. A megmérettetésen 6 középiskolás tanuló volt ott, 
Budai Nóra, Farkas Annamária, Gál Gabriella, Mihályi Kristóf, 
Papp Zsófia és Papp Ádám. A diákok elõször egy fogalmazást írtak 
arról, miért szeretnének Svájcba utazni. A verseny szóbeli része egy 
rövid bemutatkozással kezdõdött. Ezután olyan szituációkban 
kellett helyt állniuk, melyekkel kinn tartózkodásuk során bármikor 
találkozhatnak, akár a családnál, akár az iskolában. A 
megmérettetést egy rövid képelemzés zárta. A diákok a zsûri 
elnökével, Ruth Zschokkével beszélgettek. Ruthnak ezúton is 
szeretnénk köszönetet mondani, amiért ismét eljött hozzánk, hogy 
emelje a verseny színvonalát. 

A verseny utáni rövid értékelés során kiderült, hogy ebben az évben 
Budai Nóra és Mihályi Kristóf tölthet el egy felejthetetlen hónapot 
Niederlenzben és tanulhat négy héten át az aaraui Alte Kanti 
gimnáziumban. Gratulálunk nekik!

A PJN Jászkisér elnöksége nevében
Törõcsik Zsolt

Svájci diákprogram válogató versenye

Munkában a zsûri

Befejezõdött a színházi évad

A szolnoki Szigligeti Színházban az évad utolsó darabját 
láthatták a Csete Balázs Honismeretei Egyesület bérletes 
tagjai. Schiller Ármány és szerelem kétfelvonásos drámája 
nyûjtott szórakozást a színházkedvelõ társaságnak.
Egyesületünk tagja hosszú évek óta rendszeresen járnak 
színházba és egyéb rendezvényekre közösen.  A színházi 
bérletes elõadásokra Gyõri Jánosné Jucika néni  szervezésében 
került sor sok-sok éven keresztül. Ezt a szervezõ munkát 
folytatta késõbb Benedek Józsefné Marika több évadon 
keresztül, majd 2005-ben Major Pálné Évike szervezte nagy 
gondossággal. Halála után jómagam vettem át a szervezést. A 
2008/2009-es évadban még 51 fõre váltottam bérletet, majd a 
megnövekedett igények miatt már 60 fölötti a bérleteseink 
száma, jelenleg is a plusz igényeket igyekszem teljesíteni a 
következõ évad elõadásaira. A honismeretei tagjainkon kívül 
csatlakozott hozzánk több színházi elõadásokat kedvelõ 
érdeklõdõ is. 

Az idei évadban az alábbi darabokat láttuk a Szolnoki 
Szigligeti Színház mûvészeinek elõadásában: 
- Molnár Ferenc: Az üvegcipõ
- Kacsóh-Heltai-Bakonyi: János vitéz
- Bródy Sándor: A tanítónõ
- Szilágyi-Eisemann: Én és a kisöccsém
- Schiller: Ármány és szerelem
- Webber-Rice: Jézus Krisztus szupersztár

Ízelítõ a 2011/2012-es évad darabjaiból
- Molnár Ferenc: Liliom (dráma)
- Márai Sándor: Kaland (dráma)
- Móricz Zsigmond - Kocsák Tibor- Miklós Tibor: Légy jó 

mindhalálig (musical)
- Kálmán Imre: Cirkuszhercegnõ (operett)
- Hunyadi Sándor: A három sárkány (vígjáték)
- Goldoni: Mirandolina (zenés vígjáték)

Ezen kívül az elmúlt években több alkalommal szerveztünk a 
Budapesti Operettszínházba látogatást, ahol láttuk a Rómeó és 
Júlia c. musical darabot, a Szép nyári nap c. Neoton Familia 
slágerei feldolgozásával készült darabot. Szintén szervezés 
alatt van õszre egy színház látogatás Budapestre. Igyekszünk a 
szûkös anyagi lehetõségekhez mérten a kulturális igényeket 
kielégíteni. Utolsó bérletes elõadásunk elõtt a Damjanich 
János Múzeumba is látogatást tettünk, ahol „...hazánknak 
szabadsága helyre állíttassék”címmel láthattuk a Rákóczi-
szabadságharc és a szatmári békekötés 300 . évfordulója 
alkalmából létrejött emlékkiállítást. A Rákóczi-szabadságharc 
és szatmári béke történelmünk fontos korszakhatára. Az 
emlékkiállítás a 300 évvel ezelõtti eseményeket, a Rákóczi-
szabadságharcot és következményeit mutatta be jórészt 
magán- és kisebb részben közgyûjteményekben található, az 
átlagember számára ismeretlen fegyverek, dokumentumok, 
ábrázolások segítségével. Csoportunkat dr. Bagi Gábor és 
Szatmári István tárlatvezetésével, érdekes elõadásával vezette 
végig a páratlan kiállításon. Köszönjük nekik a felejthetetlen 
élményt.

Torma Márta

Meghívó
A  

szeretettel hívja és várja kedves közönségét 
hagyományos tavaszi hangversenyére.

Helyszíne: Katolikus templom, Jászkisér
Ideje: 2011. május 21. 16 óra
Zongorán kísér: Balogh József 

zongoramuvész
Karnagy: Gócza Lászlóné

Pedagógus Noi Kar
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Nyársalás… Gazdanap Jászapátin
Klubunk az április 11-ei klubdélutánját Küriné Ilonka néni lakásán 

A jászapáti Muskátli Népdalkör meghívta népdalkörünket az április tartottuk, ugyanis nyársalásra hívta meg a tagokat, mivel a 
30-án megrendezésre kerülõ XV. Jászsági Gazdanapok keretén Mûvelõdés Ház padlózata festésre került, 21 fõ el is fogadta a 
belül tartandó dalos találkozóra, melyet elfogadott dalkörünk. Erre meghívást. Ilona néni már megterített asztallal várta a csapatot a 
az alkalomra új dalcsokrot tanult a kör, mégpedig Somogyi dalokat. szobában, mivel elõtte való nap viharos erejû szél fújt egy kis esõvel 
Megérkezésünkkor csoportunkat a Muskátli Népdalkör vezetõje kisérve. Nyársalás napján viszont gyönyörû napsütéses idõ volt, így 
Mihályiné Franciska fogadta, majd a csoport vezetésével megbízott az udvarra pakoltuk ki az asztalokat, székeket. Ilonka néni többféle 
dalköri tag köszöntött bennünket. Átöltözéskor kaptunk pogácsát süteményt tálalt fel és szinte minden tag is hozott süteményt, üdítõt, 
és ásványvizet, valamint ebédjegyet. A megnyitó 10 órakor egy kis vörösbort. Oly finomak voltak a sütik, hogy mindenki 
kezdõdött, majd ezután mutatkoztak be dalaikkal a meghívott 13 inkább azt fogyasztotta, így csak 4-5 fõ nyársalt, közben 
dalkör, akik szereplésükért ajándékot kaptak. Közben meg lehetett beszélgettünk, virágokat cseréltünk, ugyanis tudva levõ, hogy 
tekinteni a Jászsági és környékbeli vállalkozók kiállítását és Ilonka néni nemcsak a kertjével foglalkozik, hanem sok szép 
vásárát, gép- kertészeti kiállítást, mesterségek utcáját, (csuhé, cserepes virág is díszlik a verandáján. Úgy gondolom mindenki 
gyékényfonás, gyöngyfûzés, népi játékok stb.), ételek sátrat, ahol nagyon jól érezte magát ezen a délutánon. Köszönjük Ilonka 
hagyományos népi sütemények bemutatása, és kóstolása folyt, néninek és segítõjének Szõkené Liza néninek a vidám, 
veterán gépek bemutatása, sétakocsikázás, légvár, csúszda, stb. felejthetetlen napot, a sütemények készítését és a tagoknak is 
Dalkörünket is elvezette a csoport vezetésével megbízott dalköri minden fáradozását, akik finomságokkal lepték meg 
tag az ételek sátrába, ahol a helyi nyugdíjas klub tagjai által készített klubtagjainkat.
süteményeket kóstoltuk meg, melyek nagyon finomak voltak. 

Május 1. Miután minden dalkör leszerepelt a Jászapáti Népdalkör vezetõje 
Már 2007 óta hagyománnyá vált, hogy Május elsejét a helyi megköszönte minden fellépõ szereplését és 2012-ben is remélik 
civilszervezetek rendezik meg Jászkiséren. Klubunk is minden meg lesz tartva ezen rendezvényük, melyre mindenkit szeretettel 
alkalommal hozzájárult a rendezvény sikeres lebonyolításához. meghívott. Átöltözés után elment csoportunk a vezetõvel ebédelni, 
Régi süteményeket sütöttek a tagok és kóstolással egybekötve mely nagyon finom volt, majd hazafelé tartottunk. Szeretnénk 
árultuk, kézimunkákkal, horgolt kiskosarakkal, sókerámiákkal megköszönni a Muskátli Népdalkör vezetõjének és szervezõknek, 
segítettük az Anyák Napi vásárláshoz a választást. Sajnos az rendezõknek azt, hogy ebben a nehéz gazdasági válságban is 
idõjárás nem igazán kedvezett az ünneplésre, ugyanis hol szakadt minden szereplõnek terítés nélkül biztosították az ásványvizet, 
az esõ, hol elállt, de a résztvevõk kedvét úgy gondolom, nem igazán pogácsát és az ebédet.
vette el a rossz idõ.
Szeretném megköszönni minden tagnak, akik készítették a remek Köszönettel: 
kézimunkákat, sókerámiákat és természetesen a nagyon finom 
süteményeket, segítettek az árusításban, elrendezésben, Búzavirág Népdalkör tagjai
pakolásban.

Kiss Jánosné
klubvezetõ

A Búzavirág Népdalkör és a Nyugdíjas klub hírei

1%
Adójának 1%-át a következõ helyi civil 

szervezeteknek ajánlhatja fel:

Jazyges Íjász Egyesület
18841156-1-16

Jászkisériek Baráti Egyesülete
18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány  
18822843-2-16

Jászkiséri Mentõkért Alapítvány

Jászkiséri Polgárõr Egyesület
18840825-1-16

Kis-Ér Sporthorgász Egyesület

Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
18831494-1-16

Pendzsom Néptánc Egyesület 
                18827903-1-16
Természetjárók Gyermek Egyesülete
     18830211-1-16

Támogatásukat elõre is köszönjük!

18841084-1-16
Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar Közhasznú  
Egyesület 18841376-1-16

19216179-1-16

A szemétrõl

Házunk elõtt, a járda mellõl, szedem a szemetet,
Nem szeretném, ha felgyülemlene, mit tehetnék 
egyebet?
A választékból bõven kapok, miket kell eltûntetni,
Környezetem tisztaságát kötelességem ügyelni.

Cigarettás doboz, reklámszatyor, sörösüveg, egyebek,
Nem értem, az árok szélén éppen nálam mit keres?
Amerre visz az utam, mindenütt van folytatás,
Felborított kukák jelzik, veszélyben a rendrakás.

Közmunkások is söprögetik az eldobált szemetet,
Régen erre nem volt szükség, hol erre a felelet?
Egyre többen takarítják mások után a szemetet,
Tartalmasabb idõtöltésbõl így jut egyre kevesebb.

Jászkisér, 2011. május 9.

Nagypál Sándorné
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Ianko Enikõ és Zikéli Mihály György 
április 23-án

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Nagy József 
57 éves korában április 11-én

Peták Árpád 
50 éves korában április 14-én

Gulyás Istvánné Balogh Rozália 
84 éves korában április 15-én

Katona Sándor 
60 éves korában április 17-én

Peták Józsefné Vörös Karola 
76 éves korában április 20-án

Kaizer Imre 
51 éves korában április 28-án Újszász

Tábori Jázmin  Dalma 
április 5-én

 
Lakatos Márk 

április 7-én

Balázs Rikárdó 
április 18-án

Karakó Blanka Dorka 
április 20-án

Rácz Tibor
 április 22-én 

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet
Gratulálunk az ifjú párnak!

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Kaizer Imre

(ny. rendõr alezredes)
búcsúztatásán megjelentek és osztoztak fájdalmunkban.

Édesanyja és a gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk rokonoknak, barátoknak, volt 
osztálytársaknak, utcabelieknek 

Ismerõseknek, akik szeretett férjem, Édesapánk 
Pabar Mihály 

Temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk Mindazoknak, akik 
Vass Gyuláné 

temetésén részvételükkel és virágaikkal enyhítették a 
fájdalmunkat.

A Gyászoló család
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Mentõállomáson jártunk

Elõzetes egyeztetés után a PITYPANG csoport ellátogatott a 

jászkiséri mentõállomásra. Segítõnk és kísérõnk Pinczi Zsolt, 

mentõápoló volt. Megnéztük az épület helyiségeit, öltözõt, irodát, 

pihenõszobát, étkezõt. Az irodában furcsa volt hallani a bejövõ 

hívásokat. Zsolti bácsi vérnyomást mért, sebkötözést mutatott. 

Megláthattuk, hogyan kell bekötni az infúziót. Közben 

megérkezett a jászberényi kórházból a mentõautó. Lehetõségünk 

volt kívül, belül megnézni az autót és annak felszerelését. 

Bevetést is láttunk, mert indulniuk kellett Jászladányra beteghez. 

Együtt indult a mentõsofõr, mentõápoló. Megtudtuk, hogy 18 éve 

mûködik Jászkiséren a mentõállomás, s bizony Zsolti bácsi azóta 

nyújt segítséget az embereknek. 
Köszönjük a lehetõséget, hogy bepillanthattunk érdekes és 

áldozatos munkájukba. További erõt és egészséget kívánunk 

nekik. 

Bója Zoltánné            
óvónõ

Húsvéti Locsolkodás

Kelj fel kislány, kelj fel
Aranyos ágyadból
Adjál egy pár tojást
Aranyos ládádból
Itt van a szagos víz, meglocsollak véle
A húsvétnak emlékezetére.
Rózsafának tövében rózsavizet hoztam,
Az lesz ma a legszebb kislány, akit
Meglocsoltam.
Drága kislány gyöngyvirágom, ma van 
Húsvét napja,
Meglocsollak, mosolyogjál, mint egy piros rózsa.

Locsolkodás szép hagyományát az idén is ápoltuk.
Szeretettel várták a kisfiúkat:

Polgármesteri Hivatal: Cigány Önkormányzat
Bölcsõde
Könyvtár
Általános Iskola
Idõsek Otthona.

Anyanyelvi munkaközösség

Névtelen levél

Fura postás járt nálunk egy április végi éjjelen. Hajnalban 

munkába menet, névtelen levelet talált a férjem az udvarra 

bedobva. A fiúk viselkedésére késztetett valakit levél írásra, 

amiben minket is érdekesen jellemez. Ezt még valahogy 

elfogadom, ( a módszert nem ) hiszen mi itt élünk nem lehetünk 

mindenkinek szimpatikus. A fiam viszont aki már 7 éve szinte 

csak hétvégén van itthon, kinek, kiknek árthatott azt már nem 

értem. A levél írója szerint „már beszédtéma a városban ez a kis 

majom parádé bunkó. Affektál, kényes beképzelt bohóc. Nem 

tudja honnan származik ez a kis figura kölyök és játsza az urat. 

Sokunkat idegesít ez a koravént játszó okos tojás.”
Arra kérem a levél íróját, hogy abból a sok emberbõl legalább 

egyet, hogy álljon elém és a szemembe, nyíltan mondja el ha 

valami bántja. Szeretnék tisztába lenni vele kit, kiket bántott meg 

a fiam.

Törõcsik Józsefné
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Szíves meghívásnak, örömmel tett eleget Szüle Katalin és 1999. május 27-én szenteltek lelkésszé. 1999 júliusában hívtak meg 
a Benedek házaspár Cegléd-Újvárosi református Egyházközség Gyúróra helyettes lelkésznek, majd, 2001. szeptember 15-én 
templomában, Ócsai Tibor a gyülekezet megválasztott iktattak be a gyülekezet lelkipásztori tisztébe. A 2002. évi 
lelkipásztorának beiktatásán május elsején 16 órakor kezdõdõ tisztújításon egyházmegyei tanácsossá és mûemléki-gyûjteményi 
istentiszteleten, ahol több mint 200 fõ volt jelen. elõadóvá választottak. Ezeket a szolgálatokat már a második 

Igehirdetéssel Dr., Szabó István a Dunamelléki Egyházkerület ciklusban töltöm be. A legutóbbi tisztújításkor az egyházkerületi - 
püspöke szolgált. gyûjteményi tanács tagja is lettem. 
Sztárai Kórus Bárdos: Adjunk hálát címû mûvét adta elõ 2004. augusztus 14-én Gyúrón házasságot kötöttem Velisek - 

Gabriella újvidéki születésû hajadonnal. Feleségem pszichológus A beiktatást Takaró András a Délpesti Egyházmegye esperese - 
végzettségû, diplomáját Újvidéken, magiszteri fokozatát a londoni végezte
LSE-n szerezte. Kislányunk, Krisztina 2007-ben született. 2010-A több mint 20 lelkipásztor igével kért áldást a beiktatott lelkészre- 
ben hívott meg a Cegléd-Újvárosi gyülekezet lelkipásztorának. A vendégeket Istvánfi Károly gondnok úr köszöntötte- 
Tizenegy évet szolgálhattam Isten kegyelmébõl Gyúrón. Ez alatt a Sztárai Kórus- Goudimel: 47. zsoltárát adta elõ- 
gyülekezet külsõleg és belsõleg is épülhetett. Teljesen megújult a Köszöntések következtek:
templom a gyülekezet adományaiból, valamint egy uniós - Istvánfí Károly úr a Cegléd-Újvárosi Református 
pályázatból. A belsõ építkezés egyik jele, hogy a gyülekezetnek Egyházközség gondnoka
évrõl-évre 50-60 hittanosa volt. - Nagytiszteletû Szegedi Gyula lelkipásztor úr a gyülekezet 

elõzõ lelkésze
Kocséron jártunkFöldi László polgármester úr, Cegléd Város polgármestere-     

- Bartha Alajosné úrhölgy, Csemõ Község polgármester
Május 7-én szombaton ismét örömmel tettünk eleget a - Arany Zsolt igazgató úr a Ceglédi Református Általános 

Kocséri Népkör meghívásának, mely ünnepi közgyûlésükre szólt.iskola igazgatója
A kori reggeli órákban10 fõvel indultunk útra, szokás szerint a - Erdélyi Gábor úr, a Gyúrói Református Gyülekezet 
Kutyakaparó csárdánál álltunk meg és vártuk meg a Jászapáti presbiteri jegyzõje
Vándorfy János Honismereti Szakkör tagjait. Rövid pihenõ és 
kávézás után együtt folytattuk utunkat Kocsérra, ahol már vártak A beiktatott lelkész 
ránk, a vegyes karuk hölgy tagjai az elmúlt évben elkészült jász válaszolt a köszön-
népviseletben. Ünnepségük 10 órakor kezdõdött, levezetõ elnök tésekre, virágcsokr-
Hajagos Mária tanárnõ volt. ok, könyvek, aján-
A megjelenteket Bodnár András polgármester úr köszöntötte, a dékok átadása követ-
Népkör 21 évérõl Horváth Jánosné a Népkör elnöke számolt be, kezet. 
értékelte azt. Az elmúlt évük tartalmasan telt el, céljaikat ez évben is Az Istentisztelet a 
szeretnék megvalósítani, de Õk is pénzügyi gondokkal küzdenek. Himnusszal zárult. 
Rövid köszöntõk után Csõke Miklósné választmányi tag Petõfi A z  u d v a r o n  
Sándor: Az alföld címû versét nagyon szépen szavalta el. Az felállított sátrakban 
ünnepség végén a Népkör vegyes kara népdalcsokrot adott elõ. A s z e r e t e t  
finom és bõséges ebéd után mindenki dalra fakadt, lehetõség volt a vendégséggel és be-
település központjának megtekintésére, mely az elmúlt években szé lge tésse l  é r t  
pályázati forrásból újult meg és az amúgy is nagyon rendezett véget.
Község ékköve lett. A délutáni órákban búcsúztunk el kedves Ócsai Tibor rövid 
barátainktól, legközelebb a Jásziványon a Jász Világtalálkozón életrajza honlapjáról:
találkozunkGyöngyösön szü-

lettem, középiskolai 
Díjkiosztó ünnepségtanulmányaimat a 

Debreceni Refor-
Április 16-án a Damjanich János Múzeumban került sor a mátus Kollégium 

helytörténeti és néprajzi pályázatok értékelésére, díjkiosztó G i m n á z i u m á b a n  
ünnepségére. Helytörténeti kategóriában Honismereti végeztem. Itt érett-ségiztem jó rendû diákként 1990-ben. Az 
Egyesületünk tagjai közül Szüle Katalin, Bartók János Dr. Csernik érettségi utáni évdöntõ jelentõségû volt számomra. Ebben az évben 
Zoltánné, településünk részérõl Csomor András, néprajzi történt megtérésem, valamint eldõlt, hogy a lelkipásztori hivatásra 
kategóriában Zana Sándorné kapott elismerõ oklevelet és hívott el a mi Urunk.1996-ban diplomáztam, a Károli Gáspár 
könyvjutalmat. Református Egyetem Hittudományi Karán. 
Munkájukat megköszönjük, elért eredményeikhez gratulálunk. 
Reméljük, ez a folyamat nem ér véget a következõ évben ismét 1996 õszétõl a gyöngyösi gyülekezet hívott haza segédlelkészének, 
születnek újabb pályázatok, melyhez mások is csatlakoznak majd.ahol annak idején kereszteltek, konfirmáltam, majd ifjúsági tag 

                                                                                             lehettem. Feladatom a szórvány területek hittanoktatása volt, a 
  Benedek Józsefvidéki szolgálatok, temetések ellátása, az ifjúság vezetése, valamint 

az adminisztrációs teendõk. Nyolc faluban taníthattam hittant. 
1999. január 1-jétõl a jászberényi gyülekezet beosztott lelkészének 
rendeltek ki. Ebben a gyülekezetben is a hittanoktatás és az ifjúsági 
munka volt a fõ szolgálati területem, de a vasárnap délutáni 
istentiszteletek igehirdetési szolgálatát is elláttam. 

A Csete Balázs Honismereti Egyesület hírei
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A jászkiséri Csete Balázs Általános Iskola immár Fizikából  gyakorlati feladatok: tömegmérés, 
negyedik alkalommal rendezte meg 2011. április 8-án a Ladányi térfogatmérés, sûrûség számítása 
Lajos Emlékversenyt. A megnyitót a felújított, minden tekintetben került sorra Bobákné Margó néninél. 
korszerû városi iskolánk harmadik emeleti multimédiás termében A tanulók élvezettel és sikerrel vették 
tartottuk. Kiss Lajos igazgató úr köszöntötte a vendégeket: Ladányi az akadályokat.

Kémiából  Ládi  Klára  Jánost – Lajos bácsi fiát, Papp Jánost és Balogh Istvánt – régi 
tanárnõnél  kémiai  t i tkosírás  kedves kollégáinkat, akik elfogadták meghívásunkat.

A jászkiséri felnõttek még mind tudják, ki volt Ladányi Lajos, de a megfejtése és keresztrejtvény 
gyerekek már nem ismerték Õt. Igazgató úr emlékezõ szavaiból a megoldása volt a feladatuk a 
diákok is megtudhatták: csapatoknak.

Ladányi Lajos 1961-ben kezdett tanítani a jászkiséri Rózsás Roland külön dicséretet 
iskolában matematika-fizika szakos tanárként. 1963-ban az iskola érdemel ötletes, saját készítésû, 
igazgatóhelyettesének választották, amelyet csaknem 30 évig, látványos kísérleteiért:

- Cartesius búvárnyugdíjba vonulásáig gyakorolt.
- Fekete kígyó„Lajos bácsit mindenki szerette.”
-Lebegõ ping-pong labda,  - szerettük utolérhetetlen humoráért

-tiszteltük kitartásáért, precizitásáért, vezetõi magatartásáért, melyeket a megnyitón mutatott be.
-példának tekintettük végtelen gyermekszeretetét, s oktató-nevelõ                    

A vetélkedõn minden diák nyertesnek érezhette magát, hiszen munkáját.
Mindannyian sokat tanultunk Tõle. tudásban gyarapodtak, élményekkel gazdagodtak.

A mai naptól egy márványtábla hívja fel a figyelmet a 
Helyezések:Ladányi Lajos Emlékteremre. A tábla ötletadója és szponzorálója 

Kissné Pap Ibolya, a megalkotója pedig Esztrenga-Horváth Máté. 
7. évfolyam: 8. évfolyamKöszönjük a felajánlást mindkettõjüknek.

Iskolánk legidõsebb tanulói a 7. és 8. évfolyam legjobbjai, 
I. Pillák csapata 7/a I. Pascal hármas 8/b21 diák 3 fõs csapatokban mérte össze tudását a természet-

       Kiss Bianka Nemes Balázstudományokból. 
Szikszai Bianka Kis-Jakab RékaAz egyes állomásokon forgószínpad-szerûen 15-15 perc alatt adtak 
Gõz Enikõ Küri Lejla

számot tudásukról.
II. Kismenõk csapata 7/a II. Kis Einsteinek 8/a

Az elsõ állomáson Gócza Lászlóné Kati néninél felmutatták 
Szabó Dániel Gál Erika

ötletes nevezési lapjaikat és leadták a térképeket, melyek Ladányi Drávucz Viktor Guba Emese
Lajos házától az iskoláig vezetõ út lehetõségeit mutatták be. Chmelik Attila Kövesdi Krisztina

Az informatika-állomáson Tóth Ferencné Editke néninél a III. Arkhimédész utódai 7/b III. Kis Tudósok 8/c
hetedikesek bibliográfiát készítettek matematika és fizika témájú Kiss Zita Nagy Dávid
könyveikbõl, a 8-osok pedig könyvajánlást állítottak össze, melyet Molnár Tímea Dósai Szabina
képek, diák, szöveg beszúrások tettek színesebbé. Farkas Bálint Balogh Enikõ

„Ha a minõséget adottnak vesszük, az idõpont mindig IV. Einsteinek 7/a-7/c
bizonytalanná válik.” (Gates Bill) Czifra Alexandra

Rózsás Roland
Kalló Martin

Az idén elõször a rendezvény minden résztvevõje 
emléktollat kapott ajándékul. Az ajándéktollakat és a versenyzõk 
ajándékait sokan szponzorálták. 

Elsõsorban köszönetet mondunk az anyagi támogatásért Ladányi 
Lajosnénak – Ica néninek, valamint Jászkisér Város 
Önkormányzatának, a Természetjárók Gyermek Egyesületének, a 
Diákönkormányzatnak, valamint a Jászkisér Gyermekeiért 
Alapítványnak és a Csete Balázs Általános Iskola vezetésének és 
dolgozóinak.

„Olyan lesz a jövõ, mint amilyen a ma iskolája.”
(Szent-Györgyi Albert)

A matematika munkaközösség nevében: 

Matematikából Molnár György tanár úr vizsgáztatta a Bobákné Major Margit
kis csapatokat. Mindkét évfolyamon 5-5 érdekes logikai feladatot 
oldottak meg a versenyzõk.

Ladányi Lajos Emlékverseny
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Az interneten egy hirdetésre lettünk figyelmesek: „Ha elég bátor Majd egy apró pihenõ, melyben ismét nem tudtunk a pihenésre 
vagy, és szeretsz sportolni, jelentkezz!” koncentrálni – az eredményjelzõ monitort böngésztük, ki hányadik 

helyen áll. Egy hónappal ezelõtt a jászkiséri általános iskola jelentkezett a 
TV2-n futó „Nagy vagy” sportvetélkedõre. Most következett a legfinomabb feladat, amit már elõre el kellett 

készítenünk: MOZZARELLA-játék. A zsûritagok (Fráter Viktória, 
Martinek János, Pesuth Rita) hosszas latolgatás után két torta közül 
kiét választották?: Jászkisérét. – Miénk a különdíj: egy szarvasi 
Mozzarella ajándékcsomag. Ezúton szeretnénk a torta készítõjének 
Halász Józsefnének megköszönni a tortakészítéshez nyújtott 
segítségét. 
Az utolsó felvétel elõtt már kicsit fáradtan, de ugyanolyan lelkesen 
vágtunk bele a harmadik felvétel feladataiba. Labdás ügyességi 
feladatok következtek: labdavezetés focilabdával, célbadobás, 
kirakó és a döntõ játék, a síelõs görgetõs feladat.
Nagy izgalommal vártuk és végre elérkezett a várva várt pillanat, 
hogy Katus Attilával aerobikozhassunk, ahol a csapatunk összes 
tagja megmozgathatta tagjait. Az arénában lelkesen ugráltunk a jó 
pörgõs zenére.
Jött az eredményhirdetés. A csapatunk sajnos nem jutott tovább, 
ennek ellenére nagy tapssal köszöntük meg munkájukat, 
igyekezetüket. A késõ esti órákban érkeztünk haza pici váro-
sunkba. Fantasztikus élményekkel gazdagodtunk.

Még egyszer gratulálunk a csapatnak és köszönetet 
szeretnénk mondani Rácz György testnevelõ tanárnak, aki a 

Hosszas válogatás, készülõdés és gyakorlás után, 2011. április 2-án, hosszas felkészülés alatt mindvégig bízott a csapatban és a nehéz 
elindult a „nagy csapat”. A buszon már a szurkolótábor (gyerekek, pillanatokban is tartotta bennük a lelket, „ne adjuk fel” és esélyesek 
szülõk és a választott vezérszurkolónk Berente Judit) hangolt a vagyunk a gyõzelemre.
nagy eseményre. Szurkolóink transzparenseket, plakátokat Szeretnénk még köszönetet mondani Berente Juditnak, aki 
készítettek a nagy napra és élesítették a hangszálaikat az egész felvállalta csapatunk képviseletét és mindvégig lelkes szervezõként 
napos forgatásra. segítette munkájával. 
- Megérkeztünk! – Nagy izgalommal nézelõdtünk az óriási Nem utolsó sorban köszönjük a jászkiséri Csete Balázs Általános 
parkolóban; korán érkeztünk a Budaörsi Sportcsarnok és Uszoda Iskolának, hogy lehetõséget kaptunk a megmérettetésre, és 
információs pultjához. támogatta kicsiny csapatunkat.
Ott megkaptuk a szurkoláshoz és a felvételekhez a pólókat, Egy szurkoló véleményét közöljük: „Este kicsit fáradtan, 
kellékeket. A játékosok öltözni mentek, mi meg izgulhattunk. de felejthetetlen élményekkel gazdagodva tértünk haza. Nagyon jól 
- Mi jövünk! – szóltak. Vizes feladatokkal kezdte csapatunk a éreztük magunkat, ezért elhatároztuk, ha jövõre is jelentkezik az 
versenynapot. Volt LEGO-s játék, csónakos és labdás feladat, ahol a iskola, akkor feltétlenül megyünk szurkolni.”
fantasztikus felkészülésnek köszönhetõen igen elõkelõ helyen, az 
élmezõnyben végeztünk. Csatakiáltás:                          

Akárhogy is fáj, Jászkisér a sztár.
Akárhogy is szúr, Jászkisér az Úr.
Akárhogy is bizsereg Jászkisér az ügyesebb! 
Hajrá Kisér!

A csapat névsora:
Harnos Rita 4/b Gyurácz Mónika
Sziráki János 4/b Kaizer Gyuláné
Böröczki Tímea Kinga 4/a Borbás József
Miklós Simon 4/a Kovács Márta
Balogh Krisztina 6/d Pálfi György
Szabó Anett 8/c Rácz György
Guba Sándor 8/a Bús Nikoletta
Harnos Patrik 7/b
Borics Olivér 7/b
Szabó Dániel 7/a

Bús Nikoletta

Jött egy apró pihenõ? Nem, mert a szurkolók életükben ennyi 
hírességgel még nem találkoztak. – „Kérjünk autogramot!” - Így a 
második felvételre egyetlen pólón, füzeten, karon sem maradt üres 
hely. Adták sorra az autogramot a következõ hírességek – 
színészek, énekesek, celebek: Vincze Ottó, Bárdosi Sándor, Szandi, 
Ada, Katus Attila, Szorcsik Viki, Fekete Dávid, Hajdú Péter és 
felesége Sarka Kata, Szabó Zsófi és még sorolhatnánk.
- „Kezdõdik a felvétel!” – kiáltották a szervezõk. A csapatunk felállt 
a következõ megmérettetésre: „Húzd a kocsit!”, - melyben 5 méter 
választott el bennünket a gyõzelemtõl. 

Jászkisér a „Nagy vagy”-ban 
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Trianon margójára
A könyv amibõl az alábbiakban idézeteket szemelgetek nem 
kimondottan trianonról szól, de az a néhány idézet ami itt megjelenik, 
keresi a választ, vajon mely erõknek állt érdekében Trianon? Ezért is, 
meg a  mû más tartalma miatt is nagy tisztelettel és szívbõl ajánlom 
elolvasását.
„ Gyakorlatilag az ország hódító titkos társaságokat sohasem sikerült 
feloszlatni. A párizs környéki békeszerzõdésekben hatalmas része volt 
a világ-szabadkõmûvességének. S amikor a magyarországi felosztás 
megtörtént, akkor a világ minden szabadkõmûvese hihetetlen nyomást 
gyakorolt Bethlen Istvánra, sõt magára Horthy kormányzóra is, hogy 
hunyjanak szemet a szabadkõmûvesek tevékenysége elõtt. Akkor már 
a Népszövetség is ennek a titokzatos világhatalomnak kezében volt és 
irányítása alatt állott. A megcsonkított Magyarországra – ha titokban, 
álcázva is benyomulhasson az ország és világhódító hatalom.”
Nemde ez jellemzõ napjainkra is!
„ A szabadkõmûves cél mindig is a meglévõ keresztény hatalom, 
egyházi tekintély és a fennálló nemzeti társadalom rendjének 
megváltoztatása volt világszerte. A  nagy humanisták eközben nem 
riadtak vissza a merényletekbõl, gyilkosságoktól sem. Wichtl Frigyes, 
volt oszták nemzeti tanácsos az 1930-as években megcáfolhatatlan 
adatokkal mutatta ki, hogy mind Rudolt trónörökös, mind János 
fõherceg felderítetlennek vélt tragédiájában ott volt a 
szabadkõmûvesek keze. Állítása szerint Rudolf trónörökös tagja volt a 
magyarországi Szimbolikus Nagypáholynak, és a szabadkõmûves 
testvérek, akik az idegen ország hódítás érdekében mindig is a dunai 
monarhia felbomlasztására törekedtek, reverzálist íratták alá vele, hogy 
I. Ferenc Józsefet államcsínnyel megfosztják trónjától s 
Magyarországot önálló királysággá teszik. Szent István koronája 
Rudolf trónörökösnek volt szánva, míg az osztrák császári korona a 
szintén szabadkõmûves toscanai János fõherceg kezére került volna.”
Történelmünk nem publikus, fehér oldalairól Marschalkó Lajos Ország 
hódítók c. Mûvébõl tájékozódhat a tisztelt olvasó. Ugyanakkor 
ajánlom figyelmébe a könyv végén található Gede testvérek Bt kiadó 
által forgalmazott hézag pótló kiadványokat.
A cikk kapcsán mondom el, hogy 2010-ben örömmel üdvözöltem 
amikor megtudtam, hogy városunkban is megépül a Trianon emlékmû. 
Volt szerencsém Kenderesen részt venni vitéz Nagybányai Horthy 
Miklós kormányzó úr újratemetési szertartásán, ahol vitéz Bodnár 
Attila városunk lakója egyeztetett a Trianon emlékmûvet készítõ 
mûvésszel. A ma álló emlékmû egy torzó, mert hiányzik egy lényegi 
elem, a 64 vármegyét megtestesítõ egészet körbe ölelõ park. E két 
dolog nekem nagyon hiányzik, tehetségem szerint megépülése esetén 
szívesen hozzájárulnék. Felhívom Jászkisér nemzeti érzelmû 
lakosságát, közös erõvel találjuk meg a módját, hogy év fordultával a 
Magyar Szent Korona másolatának újbóli jelenlétével avathassuk a 
teljesen megépült Trianon emlékmûvet. A Magyarok Õsi Istene adja  
áldását terveinkre.

Jászkisér, 2011. május 9.
Fazekas Lajos

MENTÕ 104 
TÛZOLTÓSÁG 105 
RENDÕRSÉG 107

Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

Növényanya gyermekei 18.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

(folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

szilvapálinka.
Elkészítése: Vágjuk fel a kenyeret kis kockára, pirítsuk meg 
kevés olajon. Törjük össze présben a fokhagymát, és adjuk 
hozzá. Forraljunk fel egy fazékban vizet, majd dobjuk bele a 
leveskockát, kevergessük, végül tegyük hozzá a fokhagymás 
pirított kenyérkockákat, és ismét keverjük össze. A legvégén Fokhagyma gyógyhatásai:
adjuk hozzá a szilvapálinkát. Tálaljuk.

Javítja a szöveteket vérellátását, fertõtlenít. Csökkenti a 
vérzsírszintet, jó érelmeszesedés ellen. Segíti a vénás és 

Galambbegysaláta gyógyhatásai:
visszérbetegségekben. Erõsíti a szívmûködést és a vérkeringést.

Erõsíti a szivet, megelõzi a szívkárosodást. Aktiválja az 
Pusztítja a belekbe került kórokozókat. Segíti a fogyókúra 

anyagcserét. Fokozza a stressztûrést.
eredményességét. Csökkenti a vérnyomást. Növeli a koncentráló 

Hatásos a sportnál, fokozza az életérõt. Javítja a 
képességet. Jó emésztési zavarok, székrekedés, puffadás ellen. 

koncentrálóképességet. Védi az immunrendszert, a sejteket. 
Fékezi az öregedési folyamatokat.

Erõsíti a nyálkahártyákat. Serkenti a vérképzést. Erõsíti a 
Balkáni Fokhagyma leves

nyálkahártyákat. 
Hozzávalók: 2-4 személyre: 4 fokhagymagerezd, ½ liter víz, 2 
szelet kenyér, 1 ek. olaj, 1 leveskocka fél literre, 1 kávés kanál 
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T

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é Er z s i k e 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Akar elegáns
lenni?

A 

kell menni!
SARKIBA

JÁSZKUN VOLÁN
Közlekedési Zártkörûen mûködõ Részvénytársaság
Egyes Járatait a kórházba igyekvõ betegek igényeihez igazította 
és 2011. február 1-tõl az alábbi módosításokat vezette be.

4655 Jászberény- Jászapáti- Jászszentandrás autóbuszvonalon.

Az alábbi járatokat Jászberény, Kórház ill. megállóhely 
érintésével közlekedtetjük 
Jászberény, Jásztelki elágazás és Jászberény, aut. Áll. Megállók 
között. A kerülés miatt a járatok nem érintik Jászberény, 
Szabadság tér megállót.

645 sz. Jászberény azt. Áll. 12:55 órakor, Jászszentandrás, aut. 
ford.érk. 14:03 órakor munkanapokon közlekedõ járat.

675 sz. Jászberény, aut. Áll. Ind. 13:20 órakor, Jászszentandrás, 
aut. Ford. érk. 17:02 órakor szabad-és munkaszüneti napokon 
közlekedõ járat.

637 sz. Jászberény, aut. áll. ind. 16:05 órakor, Jászszentandrás, 
aut. Áll. ford. 17:02 órakor munkanapokon közlekedõ járat.

688 sz. Jászszentandrás, aut. Ford. ind. 09:22 órakor, Jászberény 
aut. Áll. Érk. 10órakor naponta közlekedõ járat.

568 sz. Jászszentandrás, aut. Ford. ind. 07:37 órakor, Jászberény 
aut. Áll. Érk. 08:49 órakor munkanapokon közlekedõ járat.

578 sz. Jászszentandrás, aut. Ford. ind. 07:42 órakor, Jászberény, 
aut. Áll. Érk. 08:39 órakor szabadnapokon közlekedõ járat.

Jászkisér ebbõl kimaradt. Célszerû lenne a 06:50 órakor 
Jászkisérrõl Jászberénybe közlekedõ járatot beszervezni.

Közreadta: Fazekas Lajos

Tel: 06-30-5354-328

ELADÓ LAKÁST, 
CSALÁDI HÁZAT, TELKET, IPARI 

TERÜLETET, TERMÕFÖLDET, 
NYARALÓT KERESEK.

SQ Ingatlancsoport Zrt. Eladó ingatlanokat 
keres a megye egész területén!

Szolgáltatásunknak köszönhetõen nem kell 
idejét, és pénzét vesztegetnie ingatlana 

hirdetésére, értékesítésére, mivel mi mindezt 
Ön helyett átvállaljuk.

Külföldi vásárlókörünknek köszönhetõen 
ingatlanát rövid átfutási idõvel próbáljuk meg 

értékesíteni.

Amennyiben felkeltettük érdeklõdését, 
kérem, hogy a fent feltüntetett telefonszámon 

vegye fel velünk a kapcsolatot, s az Önhöz 
legközelebb található munkatársunk pár 

napon belül megkeresi önt, s felméri 
ingatlanát.

SQ



A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500

14
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